

『建築・空間・災害』(リスク工学シリーズ 10) 正誤表

このたびは本書をお買い上げいただき、誠にありがとうございます。本書には下記のような誤記がありました。ここに謹んで訂正し、お詫び申し上げます。

ページ	箇所	誤	正
80	図5.23の タイトル	昭和三陸大津波後の旧鶉住居村両石に おける住宅立地の変遷(岩手県)	昭和三陸大津波後の旧唐丹村本郷 における住宅立地の変遷(岩手県)

①